

刘昌宇在项城市委办公室第一党支部组织生活会上指出

## 新时代党员干部要有新担当新作为

**本报讯**（记者 杨光林）9月19日，项城市委办公室第一党支部召开组织生活会。会议的主要目的是学习《副职绝不是聋子的耳朵》这篇文章，并交流心得体会，讨论如何解决部分党员干部不想为、不会为、不敢为的问题。市委书记刘昌宇，市委常委、市委办公室主任毛磊出席会议。

刘昌宇指出，新时代党员干部要有新担当新作为，并从三个方面进行阐述。

为什么要倡导勇于担当？时下，党员干部必须勇于担当，个别单位副职存在“为官不为”的现象，这种“软腐败”必须及时清除，否则会严重影响项城的高质量发展。能否敢于担当，能否为敢于担当者担当，是检验党员干部政治品格的“试金石”。所以，每一个党员干部都要敢于担当，并为敢于担当者担当。

为什么样的人担当？党员干部要为冲锋陷阵者担当、为敢于亮剑者担当、为无私忘我者担当。冲锋陷阵者，就是在急

难险重任务中冲在最前面的人；亮剑者，就是在关键时刻喊出“我来干”、“我能行”，敢于亮剑的人；无私忘我者，就是默默无闻实干、不计个人得失的人。

怎样为敢于担当者担当？要健全完善容错机制，为敢于担当者“兜住底”。该市委、市政府承担的决不推给下级承担，该集体承担的决不让人个人承担。要健全完善考评机制，让敢于担当者“吃得香”。市委用干部、定奖惩，要坚持“工作第一”的鲜明导向，以工作定优劣、以工作定奖惩，重过去更重现在、重资历更重实绩。要健全完善保护机制，让敢于担当者“无牵挂”。要旗帜鲜明地支持担当者、保护担当者，为敢于担当的干部撑腰壮胆；对于诬告、造谣和恶意中伤者，一定要深查深究，绝不姑息。

会上，毛磊领学了《副职绝不是聋子的耳朵》这篇文章。项城市委办公室第一党支部全体成员分别谈了自己的心得体会。②9

## 南顿镇一非法搅拌站被依法强制拆除

**本报讯**（记者 杨光林）9月15日起，项城市全面开展生态环境违法违规行为专项整治行动，严厉查处各种生态环境违法违规行为。9月17日上午，南顿镇冯庄行政村一家非法商砼搅拌站被依法强制拆除。市长王富生、副市长张晓现场督导。

拆除现场，由环保、住建、国土等多个部门组成的联合执法组，利用大型机械设备，对该非法商砼搅拌站的厂房、生产设施等进行拆除。

在现场，王富生强调，环保工作无小事。各镇（办）和各有关部门要进一步提高思想认识，密切配合，全面排查，重拳出击，严格按照“四个一批”要求，查处各

种生态环境违法违规行为，该关停的立刻关停，该拆除的彻底拆除，防止死灰复燃。对于工作措施落实不力、行动滞后、漏报瞒报、包庇纵容违法违规企业的镇（办），严肃追究，绝不姑息。

据了解，此次生态环境违法违规行为专项整治行动将按照“四个一批”要求，坚决打掉一批严重违法的企业，关停一批严重违规且不符合产业政策的企业，停掉一批表面整改、未完成限期整改的企业或项目，整改一批符合产业要求、但未达标排放的企业。同时，重点整治“散乱污”和超标排放企业，查处黑加油站点和排放不达标的重型柴油货车，严管施工工地扬尘污染。②9

## 项城举办职工长跑比赛

**本报讯**（记者 杨光林）9月26日上午，项城举办2018年迎国庆职工长跑比赛暨周口马拉松选拔赛。市委副书记张文成，市委常委、副市长苏磊，市人大常委会副主任高必民，市政协副主席熊向华出席活动。

当天，张文成宣布2018年迎国庆职工长跑比赛暨周口马拉松选拔赛开始。

苏磊在致辞中指出，举办此次长跑比赛是为了提升广大职工的身体素质，增强机关活力，推动机关精神文明建设，

对提升市民文化生活质量、助推项城经济发展具有重要意义。

赛前，裁判员代表和运动员代表进行了宣誓。此次比赛分为男子组和女子组，经过前期层层筛选，共有1600余人参加比赛。

项城市总工会负责人表示，这次长跑比赛的举办，进一步激发了全民健身热情，真正把健身活动延伸到最基层、辐射到最前沿，把职工群众性文体活动推向一个新高度，让人人参与、人人受益成为时代风尚。②9

## 项城欢庆第一个中国农民丰收节

**本报讯**（记者 杨光林）9月23日上午，项城市欢庆第一个中国农民丰收节活动在中农文化园开幕。市人大常委会副主任张春志、副市长王拥军、市政协副主席王养岭出席开幕式。

据悉，经党中央批准、国务院批复，从今年开始，将每年农历秋分设为中国农民丰收节，这是第一个在国家层面专门为农民设立的节日。

当天，王拥军宣布活动开幕，并向项城市广大农民朋友致以节日的问候，向“三农”工作者和关心支持“三农”发展的社会各界表示衷心的感谢。同时，他希望，

广大农民朋友以中国农民丰收节为新的起点，开创项城市乡村振兴的新局面。

开幕式现场，奋斗在农业生产一线的杰出农民代表、农业产业代表等齐聚一堂，共同庆祝自己的节日，一起品尝丰收的喜悦。

项城市农业局局长李俊民说，设立中国农民丰收节，充分体现了党中央、国务院对“三农”工作的高度重视、对广大农民的关怀。今后，项城市农业局将给农民提供更优质的服务，让农业更强、农民更富、农村更美，为实现乡村振兴作出应有的贡献。②9

## 项城市康馨养老服务中心

### 举办第一届中秋敬老活动

**本报讯**（记者 杨光林 通讯员 李高华）9月22日，项城市康馨养老服务心中举办第一届中秋敬老活动。市政协副主席王养岭出席活动。

“辕门外三声炮如同雷震，天波府里走出来我保国臣……”当天，一走进项城市康馨养老服务中心，记者就看见演员们正在临时搭建的舞台上演唱《穆桂英挂帅》片段。台下的老人们听得津津有味，并不时拍手叫好。邀请文艺团体前来唱大戏，是此次中秋敬老活动的内容之一。

“孩子都在外地工作，不能照顾我。自从来到康馨养老服务中心，我吃得好、住得好，三个月重了三斤。今天，看了这么精彩的戏曲表演，真是太好了！”谈起

在该中心的感受，现年83岁的老党员冯书品高兴地对记者说。

该中心创建于2017年8月，是一家从事养老、托老，以及培训养老从业人员的民营企业。目前，该中心已有100余名老人，分别来自周边几个乡镇。在这里，老人们冬夏有空调，可以天天看电视、洗澡，病了有专人照顾。除此之外，该中心还经常开展各种活动，如举办书画、歌唱比赛，丰富老人的生活，愉悦他们的身心，让老人过上老有所依、老有所养的幸福生活。

谈起今后的打算，该中心负责人王建厂说：“一直以来，我们致力于打造一流的养老服务，做到医养结合，为社会减负、为政府分忧。”②9

# 百城建设提质 让项城靓起来

记者 杨光林

为了进一步提升城市形象，项城市委、市政府按照百城建设提质及“城市双修”工作要求，对莲花大道、商城路两条道路街景进行提升改造，彻底改善城市街道界面无序、交通拥堵现象。如今，随着临街建筑物立面改造工程的快速推进，项城市城区街道面貌焕然一新，让人眼前一亮。

在青年路北段，高档大气的外墙

装修成为项城一道靓丽的风景。街道两边的建筑物已经全部统一风格，统一色彩，红白相间的外墙清新美观，空调室外机也进行统一装饰。彩色沥青步道为整条道路增添了色彩，细化分离出的人行道、自行车道和机动车道，让市民出行更安全。路口处的草坪、花坛，让整个街道环境焕然一新，得到市民的一致称赞。不远处，一排排造型别

致的崭新护栏，沿着道路标线有序排列。

据了解，项城市城区市政设施及街景提升改造工程西起迎宾大道、东至团结路，全长约1400米。临街建筑物立面改造工程主要包括卷闸门统一喷漆、防盗窗拆除等。

为了优化街道环境，沿街商铺纷纷换上了高大的门牌。对于市委、

市政府出台的这一举措，他们表示非常支持，同时也期待着改造后的街道可以变得更漂亮，从而吸引更多消费者。

一个商户说，青年路的升级改造效果非常好，自行车、三轮车有了专门的通道，既安全也方便，同时感觉街道更宽了，感谢政府给市民打造了一个全新的项城。②9

## 项城全面打响秋季秸秆禁烧攻坚战

**本报讯**（记者 杨光林）随着秋收工作的陆续展开，秸秆禁烧工作进入了关键时期。为此，项城市早谋划、早宣传、早行动，全面打响了秋季秸秆禁烧攻坚战。

项城市农业局启动“蓝天卫士”监管系统，助力秸秆禁烧工作。该系统的启动，可谓是一举多得，既节省了人力又节省了物力，成效则是事半功倍。

在项城市“蓝天卫士”监控中心，该中心负责人刘长猛告诉记者，只需要轻点鼠标操作客户端，通过互联网遥控数

十里之外的高清观测摄像头，项城市田块的景况即可尽收眼底。一方面，可以通过时实抓拍，及时发现火情；另一方面，一旦发现火情，可以迅速定位，执法人员可及时赶到现场，第一时间了解掌握相关情况。

目前，项城市已安装200个摄像头，覆盖各镇（办），有效提高了工作效率。

在秋季秸秆禁烧期间，工作人员24小时不间断值班，做到工作当面交接，

在南顿镇田园行政村的防火指挥

棚内，该镇干部正在为防火工作队员讲解工作方法，严肃工作纪律。防火指挥棚内，铁锹、扫帚等工具一应俱全。

南顿镇副镇长李学峰说，按照项城市委、市政府相关会议的要求，南顿镇早动员、早部署，强化宣传教育，狠抓责任落实，多措并举，力争实现全镇不着一把火、不冒一股烟。

李学峰说，近段时间，他们主要做的工作就是加大宣传力度。一是走村入户进行宣传，让群众签订《十户联保书》；二是出动宣传车进行宣传，确保每

个行政村都有一辆宣传车，让群众知道秸秆不能烧、不能点；三是利用手机进行宣传，通过短信、微信宣传秸秆禁烧政策，使群众不敢点、不愿点。

近年来，每逢夏收秋收季节，项城市都会加大对秸秆禁烧工作的宣传、排查、打击力度，焚烧秸秆的危害早已家喻户晓、深入人心，农民禁烧的自觉性也在不断提高。群众说，焚烧秸秆会污染环境，对人身体也不好。现在几乎都是用大型机械收割，收了直接粉碎，都不点火了。②9



国庆节前夕，项城市人武部组织节日期间承担战备值班任务的水寨办事处民兵应急排开展拉动演练。

记者 杨光林 通讯员 段向阳 摄

## 南顿镇纪委

### 向扶贫领域作风问题亮剑

**本报讯**（记者 杨光林 通讯员 田雍容）今年以来，南顿镇纪委强化监督执纪问责，建立三项工作机制，向扶贫领域作风问题亮剑，确保精准扶贫工作扎实开展。

建立线索受理和问题梳理排查工作机制。该镇纪委充分发挥“清风南顿”

微信群的作用，公布举报电话，畅通群众举报渠道；在镇群众工作服务中心设置扶贫领域作风问题线索举报箱，对问题线索实行快查快结。截至目前，该镇纪委共排查问题线索3条，立案查处1起，对1人进行党纪政纪处分。

建立问题发现和督查工作机制。

该镇纪委在不发通知、不打招呼、不泄露督查内容的前提下，对驻村情况、资金使用情况、政策落实情况进行督查，开展明察暗访26次，实地查看扶贫项目3个。对违反群众工作纪律、驻村工作纪律的，发现一起、处理一起。

建立监督问责和典型问题通报工



近日，贾岭镇第19个村级乡贤联谊会——张新行政村乡贤联谊会成立。贾岭镇党委主要领导到场祝贺。张新行政村30多位乡贤、村干部、帮扶单位负责人参加了成立大会。



9月25日，李寨镇太阜店行政村乡贤联谊会成立。当天，该村乡贤捐款50余万元，为该镇发展及“六村共建”工作提供了有力保障。

记者 杨光林 摄